
Toutes les opérations avec les nombres entiers (J)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-61 + -86 = 31 + 50 = 35 - 87 = 
74 ∙ -86 = -64 - -29 = -7209 ÷ -89 = 
81 - 70 = 94 ∙ -77 = 6 - 60 = 
-2109 ÷ 37 = -168 ÷ -2 = 36 - 22 = 
49 - 36 = 31 + 49 = 10 - 17 = 
2225 ÷ 89 = -71 ∙ 53 = -50 + -58 = 
-29 + -75 = -1960 ÷ 98 = -65 ∙ 98 = 
-41 - 18 = 45 + 45 = 90 - -46 = 
95 - 30 = -99 + 83 = 1960 ÷ -49 = 
-80 ∙ -11 = 245 ÷ -5 = -36 ∙ 50 = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (J) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.-61 + -86 = 31 + 50 = 35 - 87 == -147 = 81 = -5274 ∙ -86 = -64 - -29 = -7209 ÷ -89 == -6364 = -35 = 8181 - 70 = 94 ∙ -77 = 6 - 60 == 11 = -7238 = -54-2109 ÷ 37 = -168 ÷ -2 = 36 - 22 == -57 = 84 = 1449 - 36 = 31 + 49 = 10 - 17 == 13 = 80 = -72225 ÷ 89 = -71 ∙ 53 = -50 + -58 == 25 = -3763 = -108-29 + -75 = -1960 ÷ 98 = -65 ∙ 98 == -104 = -20 = -6370-41 - 18 = 45 + 45 = 90 - -46 == -59 = 90 = 13695 - 30 = -99 + 83 = 1960 ÷ -49 == 65 = -16 = -40-80 ∙ -11 = 245 ÷ -5 = -36 ∙ 50 == 880 = -49 = -1800
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